
Cziria Gergő 
 

Cziria Gergő vagyok Ongán élek és Miskolcon kezdtem el szakmai 
tanulmányaimat. 
Az MSZC Bláthy Ottó Villamosipari Technikumában végeztem és már 
a középiskolai évek alatt is eredményes diákként helyt álltam a 
különböző matematikai versenyeken. Végzős diákként részt vettem 
országos szakmai versenyen ahol 11. helyezést értem el. A technikusi 
évek alatt is tevékenykedtem, 2022-ben az Országos Szakmai 
Tanulmányi versenyen is elindultam, ahol bejutottam a Top 8 diák 
közé az Automatikai Technikus szakmában. 2022 Szeptemberében 
elkezdtem az Erősáramú Technikus szakmát is, ami alatt 2023-ban 
szintén elindultam az OSZTV versenyén, ahol az akadályokat leküzdve 
jutottam be a Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe. A megmérettetés 
folyamán 2. helyezést értem el. A Technikusi éveim alatt duális 

képzésben vettem részt mindkét szakon ahol rengeteg tapasztalatot szereztem. 
 
Erdélyi Péter 

 
Erdélyi Péter vagyok, elsőéves programtervező informatika szakos 
hallgató a Miskolci Egyetemen. Felvételi pontszámom alapján 
elnyertem az intézmény „TOP10” ösztöndíját, melyet ezúton is 
szeretnék megköszönni.  
Középiskolai tanulmányaimat az Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és 
Gimnázium öt évfolyamos magyar-angol két tanítási nyelvű 
tagozatán végeztem. Az itt töltött évek során nagy hangsúlyt 
fektettem a nyelvtanulásra és a reál tantárgyakra. Matematika és fizika 
fakultáción vettem részt az utolsó két évben, amely megalapozta a 
későbbi sikereket. Az érettségit kitűnő eredménnyel zártam, több 
tantárgyból is dicséretben részesültem. Matematikából emelt 
szinten, angolul tettem vizsgát, fizikából pedig középszinten. 
Mindemellett előrehozott érettségi keretein belül teljesítettem az 

informatikát és angol nyelvet.  
Angolból felsőfokú (C1) nyelvvizsgával rendelkezem. Gyerekkorom óta nagy az érdeklődésem a 
nyelvtanulás iránt, így ez soha nem jelentett különösebb problémát. Az angolt gördülékenyen 
használom a mindennapi életben, gyakran idegen nyelvű forrásokból tájékozódom. 
 
  



Károly István 
Számos szakmák éjszakáján illetve gyárlátogatásokon vettem részt 
már általános iskolás koromban is és az itt szerzett élményeim 
alapján tudatosult bennem, hogy az elektronika világa irányába 
szeretnék továbbtanulni. A Szerencsi SZC Tiszaújvárosi Brassai 
Sámuel Technikum és Szakképző Iskolában érettségiztem 2022-
ben mint elektrotechnikus 2 dicsérettel, majd 2023-ban a 
technikusi képzést 96%-os teljesítménnyel végeztem el. A 
technikusi képzés alatt, a MOL Petrolkémia Zrt. vállalatnál duális 
képzésben tanultam és itt kiérdemeltem "Az év duális tanulója 
2023" díjat. A középiskola alatt az angol középfokú komplex 
nyelvvizsgát megszereztem, mert tudtam, hogy tanulmányaimat 
felsőoktatásban szeretném folytatni a jövőben, illetve azért, mert 
szinte mindenhol hasznát veszem az idegen nyelv ismeretének. 
Szüleimtől tudtam, hogy céljaim eléréséhez a jó tanulás 

elengedhetetlen, ezért igyekeztem a lehető legtöbbet kihozni magamból. Szakközépiskolai 
tanáraim is felfigyeltek szorgalmamra, ezért több tanulmányi és szakmai versenyre is 
felkészítettek. Ezek közül legkiemelkedőbb az Országos Irodalmi verseny 1. helyezett volt.  
Köszönöm a lehetőséget és remélem, hogy az egyetemen is ki tudom hozni magamból a 
legtöbbet. 
 
Lévai Bálint 

 
Lévai Bálint vagyok, Ózdi születésű tanuló. Általános iskolai 
tanulmányaimat a Járdánházi IV. Béla Általános Iskolában 
végeztem, majd az Ózdi József Attila Gimnázium és Kollégium 
emelt angol nyelvi tagozatán tanultam tovább. Eddigi tanéveimet 
mind kitűnő bizonyítvánnyal zártam, ezért 2019-ben (8. osztály 
végén) IV. Béla díjban, később pedig 2023- ban (12. osztály végén) 
József Attila díjban részesültem. 11. osztályban, 2021 októberében 
C típusú B2-es (középfokú) angol nyelvvizsgát szereztem, és ezt 
követően tavasszal angolból előrehozottan leérettségiztem 
középszinten. 2023 júniusában kaptam kézhez kitűnő érettségi 
bizonyítványomat, amihez informatikából emelt szinten, 
matematikából, történelemből, valamint magyar nyelv és 
irodalomból középszinten érettségiztem.  
Tanuláson kívül hobbiként 3D-s tervezéssel és programozással is 
foglalkozok, továbbá sportok közül szeretek biciklizni, 

gördeszkázni és snowboardozni. 
 
  



Molnár Bálint Gábor 
 

Általános iskola 
Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 
2010 - 2018 
Tanulmányi átlagom 5,00 volt. Rendszeresen jutottam ki 
csapatban országos szintű tanulmányi versenyekre. Az iskola több 
ízben is Jó tanuló, jó sportoló díjban részesített. 
Középiskola  
Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 
2018 – 2023 
Tanulmányi átlagom 5,00 volt. Csapatban több évben is megyei 
szintű sikereket értünk el diákolimpiákon. Két tanítási nyelvű 
osztályba jártam, így nyelvtudásom - korom átlagához képest - 
kiemelkedő. 
Nyelvtudás 

Angol nyelv 
Angol nyelvből emelt szintű érettségit tettem, valamint matematikából és informatikából is 
angol nyelven érettségiztem kitűnő eredménnyel, így megszereztem a felsőfokú nyelvvizsgát.  
Sport 
A sportok mindig is szerves részét képezték az életemnek. Első sorban a technikai sportok 
vonzanak, azonban szeretem a csapatsportokat és egyéni sportokat is. Középiskolámban a 
röplabda, kosárlabda, és labdarúgó csapatot is erősítettem. 
 
 
Sebe Zsolt 

Sebe Zsolt vagyok, jelenleg első éves hallgató vagyok a Miskolci 
Egyetem Programtervező Informatikus szakán. A középiskolai 
tanulmányaimat az edelényi Szent János Szakgimnáziumban 
végeztem Informatika szakon. A szikeres érettségi után 
ugyanebben az iskolában maradtam 1 éves technikumra, ahol 
Informatikai Rendszer-üzemeltető szakmát szereztem. A 
technikumi vizsga mellett Emelt Érettségit is tettem Angol Nyelv 
& Informatikai Ismeretek tantárgyból, mindhármat jeles 
eredménnyel. Középfokon beszélek angol nyelvet. 
 
 
 
 
 
 
 

  



Szabó Máté 
 

Szabó Máté vagyok a Dszc Brassai Sámuel Műszaki 
Technikumban végeztem és sikeres Logisztikai 
Technikus vizsgát tettem. 
Szabadidőmben igyekszem minél több időt a 
barátaimmal és a családommal lenni, mivel ők a 
legfontosabbak számomra. Szeretek edzőterembe járni, 
tavasszal és nyáron pedig biciklizni. Szeretem az autó és 
motorsportokat is.  
Kikapcsolódni általában zenehallgatással, vagy film és 
sorozatnézéssel szoktam, vagy pedig a barátokkal 
találkozok. 
Mindig vevő vagyok új ismeretek megszerzésére, 
olyanoktól akik tapasztaltabbak nálam. Szeretek 
csapatban dolgozni, de egyedül is megállom a helyem. 

A jövőben egy olyan munkahelyen szeretnék dolgozni, 
ahol szeretem amit csinálok, jó a légkör és versenyképes a 

fizetés 
2022-ben sikeres érettségi vizsgát tettem. A sikeres szakmai érettségi 4131 FEOR számú Készlet 
és anyag nyilvántartó munkakör betöltésére is képesít.  
Angol nyelvből közép (B2) fokú komplex típusú nyelvvizsgát szereztem , mivel emelt szintű 
Angol nyelv érettségi vizsgát tettem.  
Szakmai (ötödik) évem alatt részt vettem az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen, ahol 51%-
os vizsgát írtam. 
2023-ban sikeres Logisztikai Technikus vizsgát tettem. 
 
Szoboszlai Bence 
 

Szoboszlai Bence vagyok és Girincsen lakok. 
Az általános iskolai tanulmányaimat Tiszaújvárosban a Hunyadi 
Mátyás Általános Iskolában végeztem. Középiskolai 
tanulmányaimat pedig 2017-től 2023-ig a Miskolci SZC Bláthy 
Ottó Villamosipari Technikumban folytattam. 
A Középiskola első négy éve a szakmai, illetve megszokott 
tantárgyakra való érettségi felkészülésén volt a hangsúly. 11. 
osztályos tanulóként az előrehozott emeltfokú angol érettségire 
készültem fel, amivel egy középfokú nyelvvizsgát is tudtam 
volna megszerezni, de sajnos a járvány kitörése miatt csak 12. 
osztály év elején tudtam elérni. 
2021-22 -es tanévben Erősáramú technikusi végzettséget 
szereztem meg, majd a 2022-23-as tanévben Automatikai 
technikusi végzettséget is. 
Folytatva az eddigi tanulmányaimat, a Miskolci Egyetem, 

Gépészmérnöki és Informatikai Kar Villamosmérnöki szakára jelentkeztem. 
 
 
  



Tóth Mátyás 
Tóth Mátyás vagyok, a Miskolci Egyetem elsőéves 
mérnökinformatikus hallgatója. 
Általános iskolás éveimet a Jókai Mór Református Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákjaként töltöttem 
4 éven keresztül, majd felvételt nyertem a Miskolci Herman 
Ottó Gimnáziumba, ahol 2015 és 2023 között folytattam 
középiskolai tanulmányaimat 8 osztályos képzésben. 2 évig 
matematikát, majd ezután még 2 évig informatikát is emelt 
óraszámban tanultam. Az angol nyelv mellett franciául is 
tanultam a gimnázium falai között 4 éven keresztül. 
Angol nyelv, illetve informatika tantárgyakból emelt szinten, 
matematikából, magyarból és történelemből közép szinten 

tettem sikeres érettségi vizsgát, mindegyikből kitűnő eredménnyel.  
Szabadidőmben szívesen sportolok, programozok és minimálisan digitális grafikákkal is 
foglalkozok. Az évek során fejlesztettem és koordináltam projekteket Java, PHP, C#, JavaScript, 
illetve Python programnyelveken, így már korán körvonalazódott bennem, hogy 
mérnökinformatikusként szeretném folytatni tanulmányaimat. 
Vonz az új, különféle technológiák és környezetek megismerése, illetve az új nyelvek elsajátítása. 
 
Vass Boldizsár 

 
Vass Boldizsár vagyok, Miskolcon születtem, és bár gyerekkorom 
nagyobb részét nem itt töltöttem, középiskolába bekerültem a 
városba, a Herman Ottó Gimnáziumba. Emelt szintű matematika 
képzésre jelentkeztem, mert már általánosban is szerettem a 
matekot, ebben képzeltem el a jövőmet. Az emelt óraszámú 
matematika mellé fizika fakultációt választottam, mert érdekesnek 
tartottam a természeti jelenségekre adott magyarázatokat. Angol és 
német nyelvből előrehozott érettségit tettem, angolból 2021-ben a 
felsőfokú nyelvvizsgát is megszereztem. A Hermanban a felkészült 
tanáraim segítségének köszönhetően rengeteg tanulmányi 
versenyen vehettem részt, és jeles eredménnyel érettségiztem 
emelt szinten matematikából és középszinten fizikából. Azért 
választottam a villamosmérnöki képzést, mert érdekelnek az 
elektronikai eszközök, belső működésük. 


